



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Campus Brasília

EDITAL N° 012- CDGP/DRAP/CBRA/IFB, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2014.

RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS BRASÍLIA, nomeado pela Portaria N° 120, de 07 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União em 08 de fevereiro de 2012, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pela Portaria N° 087, de 22 de janeiro de 2013, publicada no Boletim Interno N° 04/2013, torna público a RETIFICAÇÃO do Edital do Campus Brasília referente ao Edital n° 011 – CDGP/DRAP/CBRA/IFB, de 17 de novembro de 2014, conforme a seguir:

I - Onde se lê:

3.2. Da documentação exigida no ato da inscrição:

- a) Original e cópia do Diploma ou da Declaração de Conclusão de Curso na formação exigida;
- b) Para a área de Dança Clássica, original e cópia da comprovação de experiência em dança clássica;
- c) Original e cópia do documento de identidade;
- d) Ficha de inscrição preenchida (Anexo I).

Leia-se:

3.2. Da documentação exigida no ato da inscrição:

- a) Original e cópia do Diploma ou da Declaração de Conclusão de Curso na formação exigida;
- b) Para a área de Dança Clássica, original e cópia da comprovação de experiência em dança clássica;
- c) Original e cópia do documento de identidade;
- d) Ficha de inscrição preenchida (Anexo I).
- e) Curriculum vitae e comprovantes.

Original assinado
GUSTAVO FILICE DE BARROS
Diretor-Geral do *Campus Brasília*